

金融资讯

仅1000多元投资抄底我国首套50枚“开国主席·毛主席彩色纪念金币大全套”，引发全国各地大规模抢购热潮

首套特许50枚“毛主席事迹彩色纪念金币”火爆河南

特价1580元/套，100套配额，先订先得，售完为止！

新中国成立66周年超级大礼：第一，免费赠送一幅2.2米长历届大阅兵金卷，第二，订购2套的客户加赠限量版12枚赐福观音金砖，赠品数量有限，送完为止！



永恒铭记开国伟大领袖，首次发行至高规格的第一套50枚毛主席纪念金币大全套，史上从未有过

为隆重纪念中国人民抗日战争胜利70周年，深切缅怀伟大领袖毛主席。我国首次破例发行史上第一套50枚毛主席纪念金币。第一次把毛主席庄严神圣的经典肖像铸在金光灿灿的金币上，规格之高实属罕见。国家首次特许，一经发行立即引起轰动。各大博物馆、老首长、毛主席身边卫士、亲人及资深收藏投资爱好者都争相永久收藏，全国各地更是出现大规模抢购的收藏热潮！

首次动用纪念币稀有材质黄铜合金和999黄金铸造，50枚毛主席金币惊世巨制，成就当之无愧的国宝金币

毛主席至高无上的地位，决定了毛主席藏品具有永恒的价值。大全套共50枚，全部采用国际先进的高科技现代铸币技术，将毛主席一生50幅经典肖像栩栩如生地展现在高贵黄金上完美呈现。精湛雕刻毛主席立体全身像、天安门、长城等，深刻展现了毛主席从井冈山到南海、缔造新中国的伟大历史画面，永远铭刻在高贵黄金上，成就无可匹敌、当之无愧的“国字1号”国宝金币，堪称无价之宝！

【追踪报道】

全国掀起50枚“毛主席彩色纪念金币”抢购热潮，我省最后一批100套配额已到，发行方提醒，机会百年一遇！

【核心提示】近日，由中国收藏家协会授权发行的50枚“毛主席彩色纪念金币”在全国发行以来，受到广大收藏爱好者的热烈追捧，2套、5套的订购导致郑州市场频频断货！发行方决定最后协调100套配额直供郑州，据悉，这将是我省最后一批配额，请广大藏友务必提前预订，先订先得，赠送的超级大礼已经不多，送完为止，不再追加！

我已经订购了1套，昨天收到配送人员送来的“毛主席彩色纪念金币”，真的是太震撼了！工艺精湛，证书齐全，我再加订2套

发行现场再次接到某银行工作的潘女士的电话，我已经订购了1套，昨天收到“毛主席彩色纪念金币”，真的是太震撼了！工艺精湛，证书齐全，我们全家都很喜欢！所以再加订两套！1993年我买的毛泽东单枚金币现在已经涨了100多倍！这次发行的“毛泽东金币”整整50枚，具备50个升值动力，太值了！

毛主席是我们的大救星！来到发行现场的张大爷激动地说，没有毛主席，就没有我们幸福的今天，连声感谢工作人员帮助订购

家住郑州的张大爷听说首套50枚“毛主席彩色纪念金币”河南首发的消息，直接坐车来到发行现场订了2套，他说：“非常敬仰毛主席，当年跟随主席闹革命，特别怀念主席，只要是主席的藏品我都喜欢。这次订了2套，以后涨多少钱对我不重要，重要的是实现了我多年收藏至高规格主席藏品的梦想，太珍贵了！”

全国统一发行公告

50枚“毛主席纪念金币”由中国收藏家协会授权发行，每套均配有特许产品收藏证书、监制证书、馆藏证书、防伪标签，9重绝密防伪，确保品质！本特许产品无任何其他网络发售，请拨打特许订购电话购买，绝版限量发行2015套，特许首发价：1580元/套。

特许订购电话：400-168-7078

三套以上团购热线：18953126859郭女士

(省内免费送货，货到付款)



订购三套客户加赠一套价值1980元的中国世界文化遗产金币

【价值解读】50枚金光闪闪的“毛主席彩色纪念金币”，完美展现了毛主席波澜壮阔的辉煌一生。犹如金光闪耀的50座“小火山”，一旦50枚全部爆发，必定火爆华夏！

抗战胜利70周年之际，为缅怀开国主席、人民领袖毛泽东，中国收藏家协会藏家邹先生透露今年收藏市场将再次刮起一阵红色收藏风。1993年发行的毛主席诞辰百年银币最近三个月上涨两倍！而1967年发行标号“文1”的“战无不胜的毛泽东思想万岁”，共11枚，总面值0.88元，去年11月时销售价格在4万元，目前这一价格已经达到7.5万，涨幅达87.5%……

一、至高地位：毛泽东是新中国伟大的缔造者，在抗战胜利70周年和祖国成立66周年之际，国家打破以往单枚发行伟人纪念币的惯例，一次性收录毛主席一生50个经典形象，完美展现了毛主席波澜壮阔的辉煌一生，收藏价值惊人！

例，一次性收录毛主席一生50个经典形象，完美展现了毛主席波澜壮阔的辉煌一生，收藏价值惊人！

二、官方出品：50枚“开国主席·毛主席彩色纪念金币大全套”由中国收藏家协会授权出品，是新中国成立60多年来，第一款也是唯一一款官方毛主席藏品，每一套都有官方特许防伪，意义和2008年奥运纪念钞一样，官方出品就是代表了藏品权威，体现了这套藏品的至高地位！

三、价值叠加：1950年，老凤祥银楼铸造的第一枚“毛主席金像章”，拍出51万元天价，涨

了17000倍。“毛主席金币”双面浮雕价值千万元的主席金像。兼具“主席金像名画”、“贵金属”双重价值。使用999黄金雕铸主席全身像、天安门、长城、天安门、等经典中国元素，收藏前景看好！

四、黄金收藏：业内人士指出，“开国主席·毛主席彩色纪念金币大全套”一举囊括“毛主席去安源全身像”、“开国大典半身像”、“天安门城楼头像”等总计50枚金币，而面主席图案全部使用999%的黄金雕铸，一枚金币核算下来才30多元，比一盒烟都便宜很多，太超值了，稍一犹豫就会错失良机！

【全面揭秘】50枚金光闪闪的“开国主席·毛主席彩色纪念金币大全套”，高度浓缩了毛主席波澜壮阔的辉煌一生！或怀念，或收藏，或投资，或馈赠，是红色藏品中的巅峰之作，错过将遗憾终生！

“毛主席彩色纪念金币”为啥这样火？深度解读红色藏品价值要素，全面揭秘我国首套50枚“毛主席彩色纪念金币”惊人价值！

发行意义特别重大！抗战胜利70周年最具代表意义的金币大全套，罕世收藏，百年难遇，仅此一次

逢大庆，发行背景是收藏升值的基础。毛主席百年诞辰金钻怀表从3800元升值到21万元，创下升值奇迹！1993年发行的单枚毛主席纪念金币更是升值百倍！今年正值毛主席诞辰大庆，毛泽东特许产品组委会历时3年，从上百个产品方案中挑选，最后独一无二最能代表主席辉煌一生的50枚金币大全套脱颖而出，120年只发行这一次，必暴涨无疑！

靳尚谊油画《毛主席全身像》拍卖2016万元天价，首套50枚“毛主席彩色纪念金币”强大升值动力让人惊叹

2009年嘉德拍卖会靳尚谊油画《毛主席全身像》以2016万元天价成交，震惊业界，由此凸显毛主席像的顶尖升值魅力，我国首次把拍卖价值几千万的主席金像名画直接注入到金币之上，使毛主席金币兼具名画和贵金属双重价值，120年来只此一次，蕴含的强大升值动力让人瞠目结舌！

华盛顿总统银币拍出212万美元，列宁金币拍出1190万美元！毛主席金币大全套50枚才1580元，升值空间巨大

美国发行的第一任总统华盛顿银币拍出212万美元！前苏联一枚开国领袖列宁金币拍出1190万美元！据专家介绍：我国首次破例批准把“毛主席金像”铸造在50枚金币上，具备

了50个无限上涨空间，枚枚金灿灿，枚枚沉甸甸，是当之无愧的瑰宝金币，核算下来单枚才30多元，不及一包烟钱，相当超值！

国家打破以往大规模发行相关纪念品常规，全国仅仅限量发行2015套，每一套都可追踪查询，确保保值

“物以稀为贵”！50枚“毛主席彩色纪念金币”打破相关藏品发行惯例，仅仅发行2015套，每一套都有官方特许防伪标签，每一套都可以追踪查询。而比起动辄价格上万、发行量巨大的纪念品，50枚“毛主席彩色纪念金币”显得更为实惠，价值空间却毫不逊色！沉甸甸的皮革包装精美大气，是怀念、收藏、投资、送礼绝佳的选择！



订购一套赠送一副2.2米长历届大阅兵金卷

订购两套赠送限量版12枚赐福观音金砖